



WS Office 804 E FP

Ob für Firmen, Behörden oder den Privatgebrauch: Der Office-Line OL 804 E FP ist für alle Nutzer ideal geeignet, die wichtige Dokumente oder Wertsachen sicher verschließen wollen. Der Office-Line 804 E FP verfügt über Sicherheitsstufe B und damit über einen robusten Aufbruchschutz. Der Korpus und die Tür des Office-Line 804 E FP sind doppelwandig. Die stabile, dreiseitige Verriegelung der Tür erfolgt durch 28 mm starke Rundbolzen und wird zusätzlich durch starre Rundbolzen als Hintergreifriegel an der Bandseite unterstützt. Mit der serienmäßig vorgerichteten Verankerungsmöglichkeit und dem beigefügten Befestigungsmaterial wird der Office-Line 804 E FP fest mit dem Boden verbunden. Die moderne Tresor-Elektronik "SecuTronic" TRSE 12 V FP des Office-Line 804 E FP bietet ein Touch-Bedienfeld sowie Grafik-Display und kann von bis zu 30 Personen genutzt werden (10 mit Code, 20 mit Fingerprint). Die Tresor-Elektronik (ECB•S-zertifiziert) verfügt außerdem über individuelle Öffnungsverzögerung (max. Lebendfingererkennung "Fake Finger Detection", Sperrzeiten und ist per Micro-SD-Karte updatefähig. Die Öffnungshistorie ist direkt am Display auslesbar. Dank des schräg gestellten Grafik-Displays haben Nutzer eine optimale Draufsicht, auch von oben. Die Nutzung des Touch-Bedienfelds ist sehr komfortabel, da es bereits nach Berühren des "On"-Feldes aktiviert ist. Durch die zweifarbige Beleuchtung des Bedienfelds ist auch die Benutzung im Dunkeln optimal gewährleistet. Praktisch ist die Ordnertiefe für die Aufbewahrung wichtiger Dokumente. Zwei verstellbare Fachböden tragen zusätzlich zu einer übersichtlichen Organisation bei. Für noch mehr Stauraum und doppelte Sicherheit kann man auf Wunsch einen Innentresor ergänzen. Serienmäßig ist der Dokumentenschrank lichtgrau (RAL 7035) lackiert. Für den optischen Kontrast ist die Bedien-Armatur schwarz abgesetzt. Auf Anfrage kann der Office-Line 804 E FP individuell nach Wunsch lackiert werden. Der Tresor bietet ein Innenraumvolumen von 174 Litern und wiegt 163 Kilo.

ExternalKey: 4003482416204

Grunddaten

Artikel-Nr.	WS Office 804 E FP
Mat.Nr. SAP	41620
Farbhinweis	hellgrau(7035)



Hauptmaterial	Stahl
Inkl. Befestigungsmaterial	Ja
Art Befestigungsmaterial	M10x100mm; Härte 109; Dübel 14mm

Maße + Gewichte

Produkt Außenhöhe	1.096,00 mm
Produkt Außenbreite	641,00 mm
Produkt Außentiefe	554,00 mm
Innenhöhe mm	946,00 mm
Innenbreite mm	498,00 mm
Innentiefe mm	370,00 mm
Produkt Nettogewicht	163,000 kg
Türöffnung HxB in mm	946*498
Überstand Verschlusssystem	50,00 mm
Wandstärke re.	72,00 mm
Wandstärke li.	72,00 mm
Wandstärke oben	76,50 mm
Wandstärke unten	75,80 mm
Wandstärke hinten	73,00 mm



Türhöhe	996,00 mm
Türbreite	581,00 mm
Türstärke	108,50 mm

Produkteigenschaften

Verschlusssystem	Elektronikschloss mit Fingerscan
Anzahl möglicher Nutzer	10 Code + 20 Fingerprints
Historienfunktion	2000 Vorgänge
Zeitfunktionen	Ja
Notschloss	Nein
Sicherheitsstufe/Widerstandsgrad	Sicherheitsstufe B VDMA 24992
Feuerschutz	Ø - ohne
Anz. max. zugel. Waffen	keine
Lagerung Betäubungsmittel	Lagerung nicht zulässig
max. Versicherungssumme privat	ohne nach Vereinbarung des Versicherers
max. Versicherungssumme gewerb.	2.500 €
Anzahl Fachböden	2,00 Stk
Ordnertiefe	Ja
mögliche Befestigungspunkte	1x Boden (optional 1x Rückwand gegen Aufpreis , Sonderanfertigung)



Varianten

Artikel-Nr.	Artikelkurztext
WS Office 806 K	Sicherheitsschrank WS Office 806 K
WS Office 806 E FP	Sicherheitsschrank WS Office 806 E FP
WS Office 804 K 300	Sicherheitsschrank WS Office 804 K 300
WS Office 804 K	Sicherheitsschrank WS Office 804 K
WS Office 804 E FP 300	Sicherheitsschrank WS Office 804 E FP 300
WS Office 804 E FP	Sicherheitsschrank WS Office 804 E FP
WS Office 802 K 300	Sicherheitsschrank WS Office 802 K 300
WS Office 802 K	Sicherheitsschrank WS Office 802 K
WS Office 802 E FP 300	Sicherheitsschrank WS Office 802 E FP 300
WS Office 802 E FP	Sicherheitsschrank WS Office 802 E FP
WS Office 801 K	Sicherheitsschrank WS Office 801 K
WS Office 801 E FP	Sicherheitsschrank WS Office 801 E FP